
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　4/20～4/25 【回答者数】　476名

結果報告 4月Web利用者モニター「フライパン」

フライパン
キッチン用品/フライパン類/フライパン　の品揃見
直、改善を図るため

■フライパンを購入する際重視するポイントは（3つまで選択）：①値段 ６０．９％ ②サイズ ５１．７％ ③表

面加工 ４３．５％ ④機能 ３９．９％ ⑤重量 ３７．４％

■今後フライパンの買い替えを検討する際の価格帯は（2つまで選択）：①1,500～2,000円 ３４．７％ ②

2,500～3,000円 ２８．２％ ③2,000～2,500円 ２７．３％ ④1,000～1,500円 ２２．５％ ⑤3,000～3,500円 １

４．７％

■フライパンの「外面の色」の好みは（2つまで選択）：①黒 ５４．８％ ②赤 ４５．２％ ③青 ２２．５％ ④サ

テン仕上げ １１．１％ ⑤その他 １０．９％

■フライパンの「内面の色」の好みは（2つまで選択）：①黒 ８７．８％ ②サテン仕上げ ２３．５％ ③赤 １０．

３％ ④その他 ７．１％ ⑤青 ３．６％

■フライパンの「持ち手の色」の好みは（2つまで選択）：①黒 ７２．３％ ②木目 ４１．２％ ③赤 １９．５％

④青 ６．５％ ⑤サテン仕上げ ５．７％

■フライパンの「持ち手の材質」の好みは：①プラスティック ５０．６％ ②木製 ２９．８％ ③その他 ２．９％

④無回答 ０．２％

■フライパンの「大きさ」の好みは（2つまで選択）：①26㎝ ７０．４％ ②20㎝ ３８％ ③28㎝ ３４．７％ ④18

㎝ ２２．３％ ⑤その他 ６．１％

■フライパンの「表面加工」の好みは：①ダイヤモンド加工 ３５．７％ ②フッ素加工 ２４．６％ ③どれでも

良い ２３．５％ ④マーブル加工 １１．６％ ⑤その他 ４．４％

■フライパンの産地にこだわりは：①どちらでもよい ５３．８％ ②国産 ４４．１％ ③その他 １．７％ ④外国

産/無回答 各０．２％

■フライパンの「熱源の対応」は：①IH・ガス火両方可 ５５．７％ ②ガス火のみ ４３．９％ ③無回答 ０．

４％

■フライパンの買い換えの頻度は：①加工がはがれてコゲつきがでたら ８６．３％ ②特に決めていない

４．６％ ③壊れて使用不能になったら ４％ ④汚れてきたら ３．６％ ⑤その他 １．５％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


